

Vážený pán  
Ing. Vladimír Ekhardt  
Jánošíkova 29  
917 01 Trnava

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trnava
	OOaVS/39268/2023- 115116/2023	Motovský/3236149	15. 12. 2023

**VEC**

**Odpovede na požiadavky VMČ č. 3 z 9.11.2023**

Vážený pán Ekhardt,

dňa 22. novembra 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ č. 3, ktoré sa konalo 9. novembra 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní.

V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri požiadavke.

**3.4.1 Dohliadnuť na hmotnú zodpovednosť (náhradné ubytovanie a pod.) v prípade výstavby budúceho parkovacieho domu (ďalej PD) na sídlisku Hliny, ak by došlo k poškodeniu ich bytoviek na Saleziánskej ulici z dôvodu výstavby PD. Ako dôvod uvádzajú, obavu z posunov podlažia a vplyvov na statiku okolitých bytoviek, najmä na Saleziánskej ul., ktoré sú postavené na navážke.**

Hmotná zodpovednosť v zmysle uvedenej požiadavky je riešená občianskym zákonníkom v § 420.

**3.4.2 Preveriť ako by sa dalo zabezpečiť, aby ľudia prestupujúci z autobusu č. 14 na Šrobárovej ulici mali viac času na prestup na autobus č. 2 idúceho z Kríčka (2 min nestačia v prípade meškania č. 14) (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124)**

Pri posledných zmenách cestovných poriadkov mestskej autobusovej doprave v Trnave, boli pozmenené prestupné časy medzi linkou číslo 14 a linkou číslo 2 v dopravnom uzle Šrobárová/Zelený križok. Nový prestupný čas medzi uvedenými linkami je 5 minút.

**3.4.3 Obyvatelia z rôznych lokalít žiadajú zabezpečiť/vypracovať projekt osvetlenia pumtrack-u na prednádraží, aby bolo možné využívať ho aj v popoludňajších hodinách v jesennom/zimnom období aj po zotmení. A jednak ako prevenciu voči rôznym**



**asociálnym žvlom, ktoré sa zvyknú združovať na tmavých miestach mesta (zodp. Ing. Drobny, tel. 3236124)**

V súčasnosti nevidujeme na OÚRaK požiadavku na vybudovanie verejného osvetlenia v areáli pumptrack-u. V prípade akútnej požiadavky z dôvodu zabezpečenia bezpečnej prevádzky aj v popoludňajších hodinách v jesennom/jarnom období a na základe súhlasu vedenia mesta Trnava s vybudovaním osvetlenia (viazanie na uvoľnenie finančných prostriedkov a na základe prevádzkového poriadku) vieme zabezpečiť vypracovanie projektovej dokumentácie cez verejné obstarávanie. Otázkou je, či je prevádzka pumptrack-u povolená aj po zotmení a pri umelom osvetlení. Toto je tiež jeden z dôležitých bodov pri plánovaní osvetlenia areálu (určí, či to má byť osvetlenie bežné, uličné, alebo stožiarové osvetľujúce areál, kde hrozí nadmerné presvetľovanie okolitých bytov v zástavbe s rodinnými a bytovými domami a nepovolené využívanie (hlučnosť) v čase nočného pokoja.

**3.4.4 Informovať obyvateľov H zón, kde mesto plánujú vybudovať B parkovacie zóny (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)**

Mesto plánuje ako zónu „B“ označiť parkoviská pred Jednotou, Továrišom, plavárňou a kultúrnym domom. Zóna B musí byť uvedená v príslušnom VZN a vyznačená dopravným značením, až následne je možné na nej uplatniť režim v zóne B.

**3.4.5 Byť informovaný o termíne výmeny 120L žltých nádob na plasty za 240L pre tých, ktorí o ne požiadali (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109)**

V odôvodnených prípadoch môže občan požiadať o výmenu 120 l nádoby na triedený zber za väčšiu. Dôvod výmeny bude posúdený na odbore komunálnych služieb a v prípade relevantnej požiadavky bude žiadateľ o termíne výmeny individuálne informovaný.

**3.4.6 Byť informovaný o prebiehajúcej rekonštrukcii križovatiek na smart križovatky (štádium rekonštrukcie) a jej termíne dokončenia (zodp. Ing. Drobny, tel. 3236124)**

V súčasnosti už neprebiehajú žiadne rekonštrukcie križovatiek (štádium rekonštrukcie). Termín ukončenia projektu je do konca roku 2023.

**3.4.7 Vybudovať na miestach starých kontajnerových stojísk parkovacie miesta (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)**

Budovanie parkovacích miest na bývalých kontajnerových stojiskách sa bude realizovať v súvislosti so zavádzaním rezidentských zón priebežne v roku 2024.

S pozdravom

Ing. Katarína Koncošová, PhD.  
prednostka MsÚ